

3天接待游客28.05万人次 清明假期郫都文旅市场“春意浓”

4月7日,记者从成都市郫都区文化体育和旅游局获悉:2024年清明假期期间,全区文旅市场产品供给丰富,文旅活动有序开展,总体安全平稳有序,共接待游客28.05万人次,实现旅游总收入19197.73万元。

今年清明小长假,“踏青赏花”成为了一大特色。出游方式呈现多样化,家庭自驾游、亲子游、年轻人自助游、老年人休闲游、短途乡村游成为清明主流。

郫都区共有8个A级景区,佛罗伦萨小镇、西部最美水乡·三道堰旅游景区、三道堰青杠树景区、战旗村景区、望丛祠景区、中国川菜体验园景区、农科村7家景区向游客免费开放。清明假期3天,郫都区各景区景点举办“踏青郊游·玩转川博”、“鹃童阅成长”系列阅读推广活动、“素手绘春色·花落日渐暖”2024年迎世园会主题活动、相约望丛·品读清明故事、感触非遗·烹



蒙眼大刀切金丝吸引众人驻足观看。

燃心动、奇趣风筝节等文化旅游活动以及千人风筝大赛、非遗表演——蒙眼大刀切金丝等活动表演,极大地丰富了市民游客的休闲生活和旅游体验。

假日期间,郫都区图书馆保持正常开放,举办了鹃童阅成长·我们的节日《清明节》、幼儿教师讲故事《我的名

字克丽桑丝美美菊花》、“我读书我快乐”中文绘本故事《穿花衣》主题活动,为市民游客提供“视”“听”“阅”的阅读体验,拓展文化体验空间,让市民游客在书香中感受中华优秀传统文化魅力,营造全民阅读良好社会氛围。

郫都区文化馆举行“素手绘春色·

花落日渐暖——郫都区文化馆2024年迎世园会主题活动”。活动巧妙利用了自然植物与传统手工艺团扇相结合,让绿更绿,让蓝更蓝,蓝绿融合,制作出极具审美价值和装饰价值的作品。大家用画笔和颜料彩绘着立体浮雕画,诠释着对美的追求,也在这个过程中体验到了创作的乐趣和成就感。

郫都区博物馆举办读书会,共同品读清明诗词,缅怀追思先人。“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂”“春风吹柳绿如丝,细雨点花红欲滴”……大家品味着这些诗词,感受着那份淡淡的哀愁与怀念。在手工风铃制作环节,参与者们亲手制作了一枚枚精美的风铃。当风起时,风铃发出悦耳的声音,仿佛在诉说着我们对先辈和先烈的怀念与感激。最后,在郫都区博物馆小小讲解员的带领下,大家来到了望丛二帝陵前祭扫。

郫都区文体旅局相关负责人表示:“3天小长假,全区积极开展各项文旅活动,吸引广大市民游客走出家门,参观游览、踏青祭祖、观光赏花,感受春日的美好和惬意。最美丽人间四月天,欢迎大家随时来郫都共赴一场春日之约。”

华西社区报记者 李明林
郫都区文体旅局供图

龙门寻春 解锁百里画廊新玩法 彭州龙门山第八届春笋生态季“有颜有味”

4月3日,彭州龙门山第八届春笋生态季暨大熊猫美食文化活动在龙门山镇熊猫运动公园启幕。当地依托龙门山独有的山地运动资源、熊猫文化、美食文化,为市民游客呈现一场极具龙门山特色的美食盛宴。

本次活动以“龙门寻春·Panda有请”为主题,设置了集餐饮、娱乐、购物于一体的大熊猫国家公园生态体验区、户外露营区、喝春茶、摘春笋、美食品鉴等多种业态场景,特色好物、小吃美食、伴手礼品等一应俱全。

值得一提的是,作为“新潮彭派春游季”的龙门山开年之作,启幕仪式发布了“寻春线路图”,以“春之趣”“春之味”“春之燃”“春之物”为关键词,包含采摘、美食、民宿、卡丁车、游玩、土特产等多个项目,诚邀广大市民朋友们到龙门山踏青寻趣,与春天来一场美丽的约会。

活动还发布了“寻找乡村合伙人”机会清单,面向全社会招募符合一定



春笋生态季暨大熊猫美食文化活动现场。

条件的团队及个人,诚邀“乡村合伙人”来彭州龙门山播种梦想,共同擘画百里画廊。

作为活动的重磅内容之一,“春之味”美食大赛环节将此次活动推向了高潮。来自龙门山本土的18名参赛选手以“春笋、春茶、冷水鱼”为必选食材,以“熊猫”元素为主题,现场烹制了36道特色美食。最终胜出的12道菜品,荣登2024龙门山春日龙门宴菜单。

“本次活动既是彭派‘百里画廊’

(龙门山段)的展示窗口,也是龙门山山水人文胜地、雪山龙门彭派生活的春日表达。诚邀市民游客到繁花盛开的奇爽龙门山体验独属于彭州的春日浪漫,恣意感受彭派之城的万千气象。”彭州市龙门山镇相关负责人表示。

据悉,春笋采摘体验、春季优惠促销等活动将持续到4月30日。

华西社区报记者 李明林
彭丽供图

资讯

社区公益相亲会 助力青年男女幸福“脱单”

华西社区报讯(记者 朱佳慧)近日,四川天府新区华阳街道祥龙社区志愿服务队组织开展了一场公益相亲联谊志愿服务活动,为辖区的单身青年提供了一个安全、健康、有效的交友平台,帮助他们扩大社交圈子,寻找理想的人生伴侣。

活动现场,心理辅导专业志愿者为参与活动的嘉宾们提供情感引导,通过一系列精心设计的活动环节,让每位参与者都有机会进行深度交流。真心话大冒险、共唱一首歌、互动小游戏等让现场气氛热烈而轻松,大家在娱乐中逐渐打破了初识的拘谨。

此次活动不仅为青年男女提供了展示自我的机会,更通过互动交流的方式,让他们深入了解彼此,为未来的关系发展奠定了坚实基础。

为积极回应社会需求,一直以来,祥龙社区致力于关注和服务青年群体,特别是那些因单身问题、社交圈有限以及工作压力大而倍感困扰的青年们。相亲交友活动正是针对这一群体而精心策划的,旨在为他们创造一个温馨、舒适的交友环境。祥龙社区志愿服务队在过去的活动中帮助40余对单身男女成功牵手,超过10对已步入婚姻的殿堂。目前,已有372名单身人士在社区进行了登记注册,志愿服务队还将不断完善服务内容、提升服务质量,以满足更多青年人的需求。